


MOCKOBCKU ®N3NKO-TEXHUYECKUN NHCTUTYT

OJIMMIINAJTA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE

10 kJacc

BAPHAHT 9 HINOP
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3anoJHAETCS OTBETCTREHHBIM CeKpeTapén

[2 6anna] Yucaa a, b, ¢ ABAAOTCS MEPBBIM, BTOPHIM M TPETHHM HJIEHAMH I€OMETPHYECKOil mporpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (uucia a, b, ¢ He 3ajJaHbl), a YeTBEPTHI WIEH NPOrPecCHuH ABJIAETCS KOPHEM
ypasuenus ax’ + 2bx + ¢ = (. HaiiauTe Tpernii wien nporpeccun.

[4 6anna] Haiipgure kosmyeerso tpeyroibunkos nepumerpa 1200 ¢ ueaouucienupiMy CTOPOHaMH, y
KOTOPBIX OHAa U3 OMCCEKTPHC TepIeHIHKYJISpHA 0IHO U3 MeIHaH.

. [4 6anna] Pemmnre cucremy ypasnennii

y—2r=+ry—2r —y+ 2,
202+ —4r—4y+3=0.

[5 6annos] a) B npsmoyrosbrom Tpeyrosibiuke ABC na karere AC' m runorenyse AB oTmevenbl
roukun D u E coorBercrenno, takue uro AD : AC = 3 :5u DE 1 AB. Haiinure Tanrenc yria
BAC, ecin u3sectno, uto ZCED = 45°.

6) Ilycrs aonoanuresnbio u3sectHo, yro AC = +/29. Haitnre nnomanb Tpeyronbauka CED.

. [5 6annos] OxpyzxHnoctu 2 n w Kacaores B Toike A puyTpennuM obpasom. Otpesok AB - amamerp

Gonbieit okpyzxHocTH €2, a xopaa BC okpyxkHocth {2 Kacaercs w B Touke D. Jlyw AD nosropHo
nepecexkaer () B Touke F. Haiiante paauycs okpyszkHocTeil n mioniaapb detTeipéxyronbuuka BACKE,
ecan u3secrno, uro C'D =1, BD = 3.

[5 6annos] Haiiamre Bee naper uncesn (a;b) Takne, 4T0 HEPaBeHCTBO

2’ —z—-1<ar+b<z+ |2z -1

1

(1]

. 1,
BBIIIOJIHEHO 11 BCeX T Ha IIPOMEKYTKe [*Z

[5 6annos] @ynkuusi [ onpe/enena Ha MHOKECTBE MOTOKUTE/bHBIX PALMOHATBHBIX Huce. specTHo,
4TO IS MOBHIX unces a u b 3 3Toro MuoxkecTra hinoaneno pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), n npn
srom f(p) = [p/2] ana moboro npocroro uncia p ([z] obosHauaer nanboibiiee nejoe HHCIIO, HE
MPEeBOCXO/IATIee x). Haiinre KOIMYECTBO Map HATYPAJTBHBIX THCE (r;y) Takmx, 9yro 1 < = < 21,
1<y<21uf(z/y) <0.
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